

## Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Plzni

Č.j: UPCR-PM-2020/209253

### Poskytnutí informací ve věci způsobu prověření oznámení

#### **Žádost:**

ze dne 6. 11. 2020

Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel ve smyslu výše uvedeného zákona žádá o poskytnutí informací ve věci jeho podání ze dne 27. 7. 2020.

#### **Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Plzni:**

Dne 6. 11. 2020 bylo Úřadu práce ČR – krajské pobočce v Plzni (dále i jen úřadu práce) doručeno Vaše podání ze dne 6. 11. 2020, ve kterém žádáte o poskytnutí informací, konkrétně:

1. Co bylo obsahem přijatého oznámení.
2. Kdo věc na ÚP ČR prověřoval a pod jakým Čj.
3. K jakému závěru a opatření ÚP ČR v Klatovech přistoupil.

Ve věci podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), rozhoduje Odbor kontrolně právní Oddělení právní krajské pobočky v Plzni.

Úřad práce jakožto povinný subjekt příslušný k rozhodování v souladu s ustanovením § 2 zákona poskytuje podle § 14 zákona následující informace.

Ad 1.

Obsahem Vašeho podání (oznámení) ze dne 27. 7. 2020 bylo Vaše vyjádření, které citujeme, jak bylo Vámi podáno:

„Zdravím

Od 3. 6. 2020 sem v evidenci up. ČR o sprostředkování zaměstnání, a žádost o přiznání pnz.

Vzhledem k nemožnosti kde bydlet v Brně a v Plzni ziju prokazatelně v Klatovech. Zde se hmotná nouze snaží řešit mě ubytování pouze v noclehárně pro bezdomovce.

Nicméně z oddělení sprostředkování zaměstnání mě dosud nikdo nekontaktoval. A to ani z Plzně ani z Klatov či dokonce Brna kde mam trvali pobyt.

Bohužel při pobytu na klatovské noclehárně sem podlehl nabídce dvou podvodníků. Jde o **XXX** a **XXX** kteří bezdomovců nabízejí delnickou práci za 500 kc na den a stravu.

Abych si dokázal nasetřit na bydlení tak sem jejich práce přijal. Jenže po třech týdnech práce mě okradli o všechny peníze a ještě mě dělá peklo v bydlíšti. Do 24. 7. 20 bydleli v nocleharne a od 27. 7. 20 sou na azilovem domě.

SOU to dva **XXX** co jim okresní soud v Domažlicích zakázal pobyt za krádeže. TC sou v Klatovech pod dohledem probacni služby a vykonávají veřejnou službu.

Dohodu o provedené práce mě sjednali ústně na dobu jednoho měsíce. Pak dojde k dohodě písemné.

Jenže během posledního dne práce mě okradli o všechny peníze co sem měl, má dělají machry že jim tyto akce procházejí.

Pracoviště nebylo vybavené skrinkama a šatnou pro ochranu práv a zájmu zaměstnance, nebylo zde hygienické zázemí atd.

Oba sou vedení jako uchazeči o zaměstnání. Dále v ulici xxx Klatovy.

Žádám a navrhuji aby situace byla řešena, a jejich zaměstnávání na černo stíháno.

Opakuji že to mě nikdo z up ČR nekontaktoval z odboru sprostredkovani zaměstnání za tro nemohu. Datovku na mě up. ČR má.

Domnivám se že nebude problém pochopit vysse uvedene.

Za což děkuji.

V Klatovech 27. 7. 20 **XXX**."

Ad 2.

V tomto bodě odkazujeme na přípis č. j. UPCR-PM-2020/136025, doručeným Vám dne 4. 8. 2020 prostřednictvím datové zprávy, z něhož mj. vyplývá, jaký věcný útvar odpověď zpracoval, a tedy věc v rámci své působnosti prověřoval.

Ad 3.

Jak Vám již bylo k dané věci sděleno v přípise doručeném Vám dne 4. 8. 2020, byla věc prošetřována standardním způsobem. Porušení zákona o zaměstnanosti u Vámi dvou uvedených osob nebylo v rámci působnosti Úřadu práce ČR prokázáno. K tomu je možné doplnit upozornění na všeobecně známou skutečnost, že Vámi uváděné podezření rovněž na možné spáchání trestného činu podvodu či krádeže, nespadá vůbec do působnosti Úřadu práce ani jiného správního úřadu, nýbrž orgánů činných v trestním řízení.

S pozdravem